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Önkormányzati hírek 
Családi Nap 

 

Május 25-én ismét megrendezésre került 

falunkban a főzőversennyel egybekötött 

családi nap, amely ebben az évben is szépen 

összehozta a település lakosságát. A 

szorgalmas főzőbrigádok közül már sokan 

korán reggel belefogtak ételeik elkészítésébe, 

melyeket délben tálaltak a zsűri asztalára, a 

süteménysütő verseny lelkes résztvevőivel 

együtt. A 18 főzőversenyen résztvevő nevező 

csapat nagyon gyorsan megtöltötte a 

művelődési ház előtti teret. Ezt követte a 

kunbaracsi óvodások műsora, melyet Néma Attila diakónus tanított be a gyermekeknek. A 

játszótér ünnepélyes átadása után nagy sikert aratott a Langaléta Garabonciások és a Főnix 

Dance tánccsoport fellépése, amit a parasztolimpia koronázott meg. Gyorsan fogyott a 

kemencében sült ízletes lepény és torok sem maradt szárazon. A napot szabadtéri bál, illetve a 

tombolahúzás zárta. 

 

Főzőverseny díjazottjai: 

1. Kókai Attila – kakaspörkölt házi 

túróstésztával 

2. Major Zoltán – töltött káposzta 

3. OFF-ROTTY Team – 

marhapörkölt 

Különdíj: Simon Pál – birkapörkölt 

 

Süteménysütő verseny díjazottjai: 

1. Herczeg Nikolett – rózsalekváros 

kosárka 

2. Simon Zoltánné – pisztácia eper 

3. Sági Regina – zserbó 

 

Köszönjük mindazoknak, akik valamilyen módon résztvettek a Családi Nap 

megszervezésében, lebonyolításában, illetve bármi más módon hozzájárultak ahhoz, hogy ez a 

nap valóban a kunbaracsi lakosokról, rólunk szóljon. 

 
 



2024. XXIII. ÉVFOLYAM / JÚLIUS KUNBARACSI HÍRMONDÓ 

 

Választás Kunbaracson 
 

2024. június 9-én Helyi önkormányzati, valamint Európai parlamenti választáson adhatták le 

voksaikat településünk szavazásra jogosult polgárai. 

A Helyi önkormányzati választások keretén belül 4 képviselő és 1 polgármester került 

megválasztásra. 238 polgár megjelent (42,35 %), 324 (57,66%) polgár nem jelent meg. 

Az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 237 db volt, érvénytelen, lebélyegzett 

szavazólapok száma 17 db, érvényes szavazólapok száma 220 db. 

Eredmények: 

Kigyósi Krisztián független képviselőjelölt 173 (78,64%) szavazat 

Szabó János független képviselőjelölt  154 (70,00%) szavazat 

Szabó László független képviselőjelölt  130 (59,09%) szavazat 

Vörös László független képviselőjelölt  126 (57,27%) szavazat 

Kaldenekker Ferenc György képviselőjelölt 66 (30,00%) szavazat 

 

Megválasztott képviselők: Kigyósi Krisztián, Szabó János, Szabó László, Vörös László 

Hegedűs Lászlóné egyedüli induló polgármesterjelöltként 210 (100,00%)  szavazatot kapott. 

 

Az Európai parlamenti választás keretén belül 240 polgár jelent meg (43,46%), 311 polgár 

nem jelent meg  (56,44%). Urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma: 240 db. 

Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 3 db. Érvényes szavazólapok száma 237 db. 

Eredmények: 

 

FIDESZ-KDNP: 145 szavazat (61,18%) 

TISZA: 41 szavazat (17,30%) 

Mi Hazánk: 22 szavazat (9,28%) 

MKKP: 12 szavazat (5,06%) 

MSZP, DK, Párbeszéd-ZÖLDEK: 9 szavazat (3,80%) 

Momentum: 5 szavazat (2,11%) 

2 RK Párt: 3 szavazat (1,27%) 

MEMO: 0 szavazat (0,00%) 

LMP-Zöldek: 0 szavazat (0,00%) 

MMN: 0 szavazat (0,00%) 

Jobbik: 0 szavazat (0,00%) 

 

Óvodai hírek 
 

A 2023/2024-es nevelési év kezdetét megelőzően a szokásos nyári zárva tartás alatt 

megtörtént az óvoda nyári nagytakarítása, beleértve a játékok, eszközök fertőtlenítését is. 

2023 szeptember 4-én nagy szeretettel vártuk vissza gyermekeinket az új, egész napos nyitva 

tartással. Csatlakozott hozzánk két kislány, így 12 gyermekkel vetettük bele magunkat a 

játékba. Az első hónapban a szokásos napi foglakozásokon túl rövid, terménygyűjtő sétát 

tettünk a falu utcáin, gesztenyét, makkot és egyéb terményeket válogattunk, figyeltünk meg. A 

nevelési év nagyobb programjai ekkor még várattak magára, addig is örömmel vettük birtokba 

a régi-új rugós játékot, amely az elhasználódás okán nagyobb fejújításon esett át. A napvitorlát 

tartó oszlopot az ősz folyamán ki kellett cserélni, ugyanis egy nyári vihar megrongálta.  
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Októberben egy különleges könyvtári programon vehettünk részt, ahol a gyermekek 

megismerkedhettek az elsősegélynyújtás fontos lépéseivel, valamint megtanultuk, hogy ha baj 

van az „egy-egy-kettőt” kell hívni. 

December elején Tél Apó egy 

napot késett, ezért csak december 

hetedikén tudtunk hóembert 

építeni és fergeteges 

hógolyócsatát vívni. Szerencsére 

a Mikulás viszont nem késett, így 

december hatodikán minden 

gyermek ajándékcsomagot 

vehetett át a jóságos bácsitól. Tél 

Apó a késedelemért cserébe még 

egyszer meglátogatott minket, így 

januárban rekordméretű 

hóembereket építettünk az 

udvaron, amelyek napokon 

keresztül megmaradtak. 

A település Adventi gyertyagyújtásai közül a negyedik, egyben utolsó vasárnapján adtunk egy 

különleges műsort, melyben egy úgynevezett gyertyás tánc is bemutatásra került. A 

Karácsonyi vásár keretében befolyt adományt ezúttal is eszközök beszerzésére fordítottuk 

Gyermeknap alkalmából. Köszönjük a Lakosság adományait! 

Ahogy Tél Apó, úgy a Jézuska is késett néhány napot, de szerencsére 2023 utolsó nevelési 

napján megérkezett, így nagy boldogságot, örömöt okozott gyermekeinknek. 

2023 őszén megkezdődött a Faluház felújítása, amely 2024-ben folytatódott, emiatt a 

hagyományoktól eltérően a Farsangi mulatságot az Óvodában tartottuk meg. A jelmezes 

bemutatkozást követően ügyességi játékok vették kezdetét. A tél űzése sikeres volt, a napot 

hangoskodással zártuk. 

Március 15-i megemlékezésre ezúttal a hozzá legközelebb eső munkanapon került sor. Sajnos 

idén is a fellépő gyermekek száma közel azonos volt a megjelent lakosok számával. Bízunk 

benne, hogy a jövő évben többen leszünk, hogy együtt emlékezzünk az 1848-49-es 

forradalom és szabadságharc hőseire. 

Intézményünk 2024-ben a beiratkozást megelőző időszakban nyílt napot tartott. Ezúttal 

Ladánybenéről érkeztek méhész bácsik, akik a méhészettel ismertették meg a gyermekeket, 

valamint a mézes reggeli keretében finom mézeket is kóstolhattunk. A nyílt napon megjelent 

gyermekek és szüleik betekintést nyerhettek az óvoda mindennapjaiba. 

2024. március 21-én ellátogattunk a Templomhoz, ahol Attila bácsi közreműködésével 

lehetőséget kaptunk meghúzni a harangokat. A Húsvéti nyúl meglepett bennünket és már a 

Templom kertjében is elszórt néhány csokoládét, melyet a gyermekek nagy örömmel 

gyűjtöttek össze. 

A hagyományok szerint a tavaszi szünet előtti utolsó nevelési napon a Húsvéti nyúl 

ellátogatott az Óvodába is. A locsolkodás hagyományát életben tartva, idén is verssel 

készültek a fiúk a lányoknak, akik a locsolásért cserébe az óvodában készített hímes 

tojásokkal köszönték meg ezt. 
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A beiratkozást megelőzően két gyermek csatlakozott a jelenlegi óvodásainkhoz, ezért a 

létszámunk 14 főre emelkedett. Jelentős létszámnövekedés lesz 2024 szeptemberétől, hiszen 

az egésznapos nyitva tartásnak is 

köszönhetően további 10 gyermek 

került beíratásra az óvodába.  

A szokásoktól eltérően az Anyák 

napi ünnepségre egy héttel korábban 

került sor, ahol majdnem minden 

gyermekek verssel és énekkel 

köszöntötte az Édesanyákat, 

Nagymamákat. 

Az egyébként is hosszú hétvégét is 

meghosszabbítva, Pünkösd hétfő 

utáni kedden útnak indultunk 

Újbudára az Elevenpark játszóházba, ahol a számos beltéri csúszda és mászófal között egy 

ebédet is elfogyasztottunk. Hazafelé Alsónémedin hatalmas adag fagylalttal zártuk a napot.  

A Gyermeknapot Szecsődi György és Tóth Imre zenés előadása nyitotta meg, majd a nap 

folyamán az intézmény munkatársai arcfestéssel és csillogó tetoválással kedveskedtek a 

gyermekeknek. Az eső érkezése előtt kincskeresést rendeztünk a homokozókban, majd 

bűnözés képpen ebéd előtt egy hűsítő jégkrémet fogyaszthattunk el. 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is vállalta Néma Attila, hogy a Családi Napon egy rövid  

bemutatót tart a gyermekekkel. 

A 2023/24-es nevelési év zárásaként megtartottuk az óvodai évzárót és 4 gyermek számára a 

ballagásra is sor került június 8-án. Rendhagyó műsorral búcsúztattuk a nevelési évet, hiszen 

már két pedagógussal készültek a gyermekek az ünnepségre és így a „Nagytakarítás a 

Napnál” című mese is 

bemutatásra került 

drámapedagógia módszerek 

alkalmazásával. 

A Szülői Szervezet munkája 

nélkül nem tudtuk volna ilyen 

gördülékenyen megvalósítani 

óvodai rendezvényeinket és a 

települési eseményeken való 

részvételünkhöz is kiemelkedő 

támogatást nyújtottak 

munkájukkal. A Rönk ABC-vel 

kialakított sikeres 

együttműködés folytatódott és 

az idei évben is több 

alkalommal támogatásukat élvezhették a gyermekek. 

2024. szeptember 2-án 19 gyermekkel kezdjük meg a 2024/25 nevelési évet, majd az év során 

várhatóan több gyermek is csatlakozik hozzánk. 

 

Foto: Szládik Angi 

Foto: Szládik Angi 
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Egyházi hírek 
 

Az 1934 Június 17-én szentelt kunbaracsi templom 

most töltötte fennállásának 90. évét. Timár Ambrus 

plébános, és községi iskolaszéki helynök 

utánajárásának köszönhetően a vallás és közoktatásügyi 

miniszter 14.000 pengőt utalványozott egy 

Baracspusztán építendő iskolakápolna, illetve 

tanítólakás építésére.  

Az építés kéz és igásnapszám váltságát a baracspusztai 

lakosok fizették. A telek Schaáf József nagybirtokos 

adománya volt, aki 2400 négyszögöl területet különített 

el az építés céljára. Ugyan ez a Schaáf József a kőoltár 

építésére 250 pengőt adományozott. Az oltárt Váczi 

József helybéli kőműves mester építette fel, a festésre 

pedig Kosár Antal uradalmi intéző 100 pengőt 

adományozott. 

A kápolna felszentelését Timár Ambrus plébános úr 

végezte. Az alkalomra ellátogatott az akkori váci 

püspök is Hanauer Árpád István.  

Természetesen ez az épület csupán elosztásában emlékeztetett a mostani templomra, hiszen az 

iskola funkcióját is betöltötte. Valódi templomformát az 1994-es felújításkor kapott, amely 

Hajagos Gyula plébános vezetésével valósult meg. Friss festés történt, kikerültek az 

iskolapadok,  a villanyvezetékek teljes cseréje is megvalósult, amit a plébános úr maga 

végzett el. A templom 2008-ban új harangtornyot, valamint egy Lourdesi barlangot (Mária 

kegyhely) is kapott. 2021-ben a „templomhajó” rossz állapotú ablakainak cseréje, illetve 

2022-ben az ajtó cseréje történt meg. 2022-ben az épület kívülről új festést kapott. 

Sajnos 2024-re a fokozódó paphiány és hívőhiány következtében a templomban már csak 

néhány szentmise kerül megtartásra a nagyobb ünnepeken (húsvét, pünkösd, karácsony). 

Reméljük hogy a jövőben ez megváltozik, és újra lehetőség lesz szentmisét hallgatni ott 

hetente, kéthetente azok számára, akik szeretnének időt tölteni Jézus Krisztussal. 

Imádkozzunk erre a szándékra, mert Istennek semmi sem lehetetlen. 

 

 

A képen Néma Attila 

állandó diakónus lép 

fel az óvodai 

hittancsoport tagjaival 

a 2024-es kunbaracsi 

Családi majálison, 

ahol a tavalyihoz 

hasonlóan nagy sikert 

arattak az óvónénik 

támogatásával 

bemutatott zenés 

táncos 

produkciójukkal. 

4 



2024. XXIII. ÉVFOLYAM / JÚLIUS KUNBARACSI HÍRMONDÓ 

 
 

 

Kunbaracsi Fonó Kézműves Műhely 
 

Az Arany János utca lakói talán észrevették, hogy olykor 

fény szűrődik ki a régi fociöltöző ablakán. Ami 2023 

júliusában még csak egy terv volt az télre megvalósult és 

elindulhatott a Kunbaracsi Fonó Kézműves Műhely. 

 

Kunbaracs Község Önkormányzatának, a Kunbaracsi 

Kulturális Egyesületnek és a Két Madár Műhely 

Egyesületnek az összefogásában olyan körülményeket 

sikerült teremteni, ami alkalmas arra, hogy 

elindulhassanak a kézműves foglalkozások a régóta 

magára hagyott épületben. A fűtésrendszert sikerült az év 

végére hőszivattyúval kiváltani, így némi fagyoskodás 

után januárban már gyerekek számára is elindulhattak a 

foglalkozások. 

2023 őszétől tavaszig tartó időszakban újra a Nemzeti 

Művelődési Intézet aSzakkör programsorozata 

biztosította az alapanyagokat a papírfonás, a gyertyaöntés 

és a nemez szakkörök működéséhez.  

A Fonón belül a nemezműhely kiemelt fontosságú, hiszen sikerült olyan mesterségbeli 

tudásra szert tenni, ami igazán értékes nemez alkotások létrehozásához szükséges. A Hirös 

Agóra mentorálásával a Nemezti Kulturális Alap támogatásával további alapanyagokat és 

eszközöket szerezhettünk be, illetve a húsvéti tojáskereséshez és a Kunbaracsi Családi napra 

meghívhattuk Vidák Anna, nemezkészítő mestert, hogy vele együtt alkothassunk. 

Július közepén lezárulnak az aktuális pályázati elszámolások, ez jó alkalom arra, hogy 

visszatekintsünk az elmúlt időszakra és terveket készítsünk a jövőre. 

A Fonó 2023 októberi alakulása óta 20 papírfonás, 20 gyertyaöntés, 46 nemez és 1 

vesszőfonás foglalkozást tartottunk, amelyen mintegy 15 gyerek és 7 felnőtt vett részt. 

A fociöltöző elavult villanyvezeték hálózatát Gróf András keltette életre, Major Zoltán pedig 

a felvizesedett falakat vakolta be számunkra. Az ő munkájuk nélkül nem dolgozhatnánk a 

Fonóban. Köszönet Gáspár Róbert tanyagondnoknak és Rajkai Attilának, hogy a művelődési 

házban tárolt alapanyagokat, asztalokat átszállították a mostani helyükre. 

Végül, de nem utolsó sorban köszönet a Fonó önkénteseinek és lelkes kézműveseinek Tóth 

Mártának, Mizsei Ferencnének, Hebők Andreának és Némethné Pergel Ilonának, hogy 

elindulhatott ez a kis kézműves közösség, ami még reméljük sokáig megmarad sokunk 

örömére. 

A Fonó aktuális és korábbi munkái megtekinthetők a facebookon: Kunbaracsi Fonó 

Kézműves Műhely 

       

      Kenderesi Ilona 
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Két Madár Műhely 

 

Tűzoltótábor Kunbaracson 
Immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Kárpát-

medencei magyar gyermekek ifjúsági tűzoltótábora Kunbaracson. A 

tábor valóban nemzetközi volt, hiszen Erdélyből és Szerbiából is 

érkeztek magukat kipróbálni akaró lelkes fiatalok.  

A Vajdaságból 5 községből, 8 településről 53 gyermek vett részt a 

programon, míg az erdélyi Hargita megyéből 12 fiatal érkezett. A 

kezdeményezés nem titkolt célja a tűzoltómunka alapjainak 

bemutatása, annak elsajátítása. Ennek megfelelően az önkéntes 

tűzoltók 40 órás képzését oktatták a résztvevőknek, amiben komoly 

képzési anyag kapott helyet.  

Többek között a 112-es hívás fontossága,  a porral oltó 

használatának bemutatása, a tűzoltó tömlő helyes használata, a füsttel telt helységben való 

helyes tájékozódás valamint életmentés, a vízpumpálás fortélyainak megtanulása, illetve 

málhaismeret is bemutatásra került sok mással egyetemben. A tábor sajtónyilvános szerdai 

napján csapatversenyen vehettek részt a fiatalok, 

illetve Dobson Tibor a Magyar Tűzoltó Szövetség 

elnöke, valamint dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun 

Vármegyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a 

fiatalokat. 

A tábor végére egy felnőtt segítő asszisztálásával 

el tudtak oltani egy égő autót, amit közösen be is 

bizonyítottak. Mivel eredendően az eseményt 

vándortábornak álmodták meg, így jövő évben az 

esemény a Vajdaságban, nagy eséllyel Topolyán 

kerülhet megrendezésre. 

Nyári Programajánló 
 

A Hírös Hét Fesztivál 2024 augusztus 21-25 között kerül megrendezésre, mely keretén belül 

Kunbaracs is részt vesz a XXVII. Térségi és Élelmiszeripari Kiállításon. Településünket 

kiállítóként képviseli: Sutus Tamás (dísznapraforgó), Jóri Ágnes (pritamin paprika), Tóth 

Márta (népi nemezkészítő). Augusztus 25-én vasárnap délután lesz községünk bemutatkozó 

napja, melynek keretében 100 adag babgulyást biztosítunk a kiállítás résztvevőinek.  

Minden érdeklődőt várunk szeretettel Kecskemét főterén! 

 

Augusztus 31-én ismét megrendezésre kerül a Kunbaracsi Hagyományőrző Szüreti 

Mulatság. A megújult Faluház átadását követően indul a szüreti felvonulás a sportpályáról. 

Az idén is tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy segítse a vendégek fogadását, a szokásoknak 

megfelelően a megállóknál kínálja süteménnyel, üdítővel vendégeinket.  

Tombolafelajánlást köszönettel elfogadunk! 

Az aktuális programokról a későbbiekben adunk tájékoztatást.  

 

Településünk idén is részt vesz a Virágos Magyarország versenyen, amely 2024-ben 31. 
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Virágokkal díszített 

szökőkút a 

Polgármesteri 

Hivatal előtti téren, 

ami a 

közfoglalkoztatottak 

munkáját dicséri a 

parkban található 

sok más gondozott 

növénnyel 

egyetemben. 

alkalommal kerül megrendezésre. A program célja, hogy felhívja a lakosság figyelmét az 

igényes és szép lakókörnyezet fontosságára, illetve ösztönözze a résztvevőket virágokkal, 

növényekkel gazdagon díszített környezet létrehozására. Kérjük, aki teheti, díszítse 

környezetét virágokkal, növényekkel. 

Megújult a Faluház 

Faluházunk a közelmúltban teljeskörű energetikai korszerűsítésen esett át, melynek keretében 

az ingatlan korszerű szigetelést, új világítást kapott. A nyílászáró csere is megvalósításra 

került. A költséghatékony üzemeltetést segíti a 14 KW-os napelem rendszer, illetve a beépített 

2 hőszivattyú. Hűtő/fűtő klímák kerültek beszerelésre, amelyek nem csak az épület fűtését 

teszik gazdaságosabbá, de a nyári időszakban is kényelmesebbé teszik a faluház  használatát. 

A Top+ program keretében megvalósuló fejlesztés 93 millió forint pályázati támogatásból 

került kivitelezésre. A fejlesztéseknek köszönhetően a faluház a jövőben minimális 

költséggel, gazdaságosan működtethető. 

A Polgármesteri Hivatal előtti téren található csobogó saját erőből, 700.000 Ft-ból került 

felújításra, ami magába foglalja az új műkőburkolatot, a szivattyút és a szűrőt is. 
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Házasságkötések 
2023 október 2-án Csík Krisztián és Dakó Réka 

2023 november 24-én Nagy Tamás és Oláh Eszter 

2024 április 26-án Lajos Ferenc és Józsa Brigitta 

 

Születtek 

Nagy Málna an. Németh Klaudia 

Vörös Ákos an. Deli Noémi 

Jónás Hédi an. Lantos Anna 

Plattner János an. Turupuli Noémi Kitti 

Tímár Miron Ádám an. Bartha Alexandra 

Tinu Namira an. Lévai Erzsébet 

Németh Zalán an. Rácz Alexandra 

 

Elhunytak 

Kalmár Imréné 1938.01.26. – 2023.08.12. Kecskemét 

Jurászik Aladár 1962.11.12.-2023.12.04. Kecskemét 

Szabó Anna Mária 1945.01.02. – 2024.02.21. Kecskemét 

Hardi Jánosné Borbély Éva Gabriella 1936.12.19. – 2024. 02. 27. 

Kecskemét 

Kaszab András 1969.07.25.-2024.05.17. Kecskemét 

Pető Pál Jánosné Papp Mária 1940. 10. 18.-2024.06.06. 

Kecskemét 

Németh Józsefné Plattner Margit Katalin 1950.09.30.-
2024.06.14. Kecskemét 


